
１.会議の参加



【URLから参加する場合】

①メールのURLにアクセスする



②起動画面が開く

App Store
https://apps.apple.com/jp/app/microsoft-
teams/id1113153706

Google play
https://play.google.com/store/apps/details?id=com.
microsoft.teams&pcampaignid=web_share

下記リンクからTeamsのダウンロードをお願いいたします。

https://apps.apple.com/jp/app/microsoft-teams/id1113153706
https://apps.apple.com/jp/app/microsoft-teams/id1113153706
https://play.google.com/store/apps/details?id=com.microsoft.teams&pcampaignid=web_share
https://play.google.com/store/apps/details?id=com.microsoft.teams&pcampaignid=web_share


③アプリ起動後に、
任意の名前を入力する。

画面はandroid



④入力後画面

ゼイカン

名前を入力後に
「今すぐ参加」を押してください



【会議IDとパスコードを使用する場合】

①アプリ起動画面

アプリから直接入った場合

ここをクリックする



②ID・パスコード入力画面

会議IDとパスコードを入力し、
「会議に参加」をクリックする

説明会予約時に登録したメールアドレスに
「会議ID」と「パスコード」が届きます。



２.基本機能に
ついて



①説明会参加画面

参加者側の
画面です

税関職員側の
画面です

ゼ



②カメラ及びマイクの機能

カメラ、マイク
のON ・OFFの
切替ができます

ゼ前面カメラと背面カメラの
切替ができます



③スピーカー切り替え

スピーカーの
切替ができます

ゼ



④スピーカー切り替え画面

ゼ



３.チャットに
ついて



①説明会参加画面

「・・・」を
押します

ゼ



②説明会参加画面

「チャット」を
押します



③チャット画面１



④チャット画面２
メッセージを入力します。

メッセージ入力後、
「送信」を押します



⑤チャット画面３



４.スタンプに
ついて



①説明会参加画面

「・・・」を
押します

ゼ



②説明会参加画面

ゼ
スタンプを
送信できます



③説明会参加画面

スタンプが
表示されます

※「挙手 」のス
タンプのみ、もう
一度スタンプを押
すと消えます。

ゼ



５.退出に
ついて



①説明会参加画面

ここを押すと
退出できます

ゼ
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